A

81:9 C 15x0 TII 7000+ 90 + 6 JI
15x3 C 32:32 P 30000+4000+9 Y
17-9 O 17x10 M 10000+900+1 VY
33+16 T 90:10 A

44 % ( I1 16+14 A

13x1 K 90-30 4

63:63 JI

96 x 100 b

300:10 O







e __

o 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
YTTR YA YT e e eed EVETY VYA ATCTA FRRTA RTOvd AVETY ERTVA AT FYRTR ATOvd ATETY RRTTA AVTEA FRV8 RTTrd AVETY ATOTA AVTTN T8 RTOvd AVEY RRTVA ATTTd FYva AToed Avend fom

A B




OTpe3ok

*+ OTpe3oK - YacTb NPAMOU, OrpaHUYEeHHasa ABY
TOUKAMM.

A B
O O

» Otpe3ok AB unu BA




Nywy
Jlyy - yacTb Npamou, umeroLas Havyasno
He umeloLaa KoHLa.

C H
e

Nyu CO, rpe Touka C - Hayano.




3anuwm onpesku, rpsmbie U Jlyuu

AN, M, AM,
ME, AE.

ME.

AC, AB, MB, EC,
EH, EK, MO,
MK.




- Touku, Konopbie npuHaanexamnpamou KC
- Touku, Konopbie npuHaanexamonpesky KC
- Touku, npuHaanexalwme onpeskam

- Touku, npuHaanexaume nydy A
e
M K B C
O O O




[AnvHa 6peBHa 9 MeTnoB. B ogHY MUHYTY OT
aToro 6peBHa OTNIMNVBAIOT NO OAHOMY
MeTny.

34 CKONbKO MUHYT Oy et pacnuneHo Bce 6pesHo?

32 4 MMHYTDI




Cemb PbiGOK B NPYAY NOCTOAHHO ccoparca. Kak pasaenuTb PbiGok
TneMa NIMHUAMM, UTo6bl NDEKPATUTD CCONbIP?




Havigume owwubkn B pelweHuu
npumepa:

270+300-60—-3840:6 =

1) 30068 E6V0;

2) 840 : 66-=34200;

3) 24200 D=3 3260;
4) 33260 61465603130

X Mosausl!




